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yنمودار ـ1 ax x a  2 4  ؟ كدام استaمجموعه مقادير ممكن . ها قرار دارد  بالاي محور طول4

1 ( ,1    2 (   , ,  1 1  
3 ( , 2    4 ( ,1 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

5اني به ارتفاع اي از بالاي ساختم اگر شيـ2  متر سقوط كند، پس از t ثانيه در ارتفاع hگيرد   قرار ميh
t
 

  
 

1 5 ثانيه شي 1 پس از 

 ؟در چه ارتفاعي قرار دارد

1 (5   2 (4   3 (45  4 (35  
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 ؟تر كدام است هاست، عدد بزرگ  برابر اختلاف معكوس آن7مجموع معكوس دو عدد طبيعي زوج متوالي، ـ3

1 (1  2 (8  3 (6  4 (4  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

نقاط ـ4   B , ,A ,k1 1  و 2 C ,4  ؟تواند باشد  كدام ميA باشد، عرض نقطه 5 برابر با BMاگر طول ميانه . مثلث هستند رئوس يك 1

1 (5-  2 (7-  3 (9-  4 (11-  
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اگر تابع ـ5 y f x با نمودار زير با تابع   x bx c , x
g x

, x

    


2 1
4 1

n برابر باشد، مقدار  b c ؟ كدام است 

1 (4  
2 (6  
3 (3  
4 (5  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

فاصله نقطه ـ6 A ,2 x روي خط 4اي به طول   از نقطه1 y 3 2  ؟ كدام است2

1 (2  2 (5  3 (2 1  4 (1   
  
  
  



  
 

 
4 

ي  نقطهـ7 O ,  2  مركز دايره گذرنده و بر دو نقطه 1 A ,2 و  B ,2 ؟شعاع دايره كدام است. باشد  مي 

1 (1  2 (2  3 (5  4 (3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟كدام معادله جواب داردـ8

1 (x  2     2 (x x   1 2   

3 (x x    2 2 3 1   4 (x x  7 1  
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 9ها  اگر از آزمون ششم به بعد در تمام آزمون.  امتياز كسب كرده است36هاي هفتگي رياضي  آموز پس از پنج هفته در آزمون يك دانشـ9
 ؟شود  مي8دم ميانگين نمرات او برابر امتياز كسب كند، در هفته چن

1 (8  2 (9  3 (1  4 (11  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xـ10  ؟هاي گوياي زير است يك از معادله  جواب كدام 

1 (x x x
x x x



 

2 2

2
2

3 1
    2 (x x

x x
 


 

3 1 4 7
6 2 8 1

  

3 (x x x
x x
  


 

2 1 1
1 3 1

    4 (x
x
1  

  
  



  
 

 
6 

xكدام خط زير بر خط ـ11 y 3 2  ؟كند  قطع مي2اي به طول  ها را در نقطهx عمود است و محور 4

1 (t x  3 2 4    2 (y x 3 2 4  
3 (y x  3 2 4    4 (y x 3 2 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

a با مختصات Aاز نقطه ـ12

a 2 y خطي موازي  خط1 x 2  با مختصات Bكنيم تا به نقطه   رسم مي5


 كدام  و رابطه بين .  برسيم

 ؟است

1 ( 
 

1
2

    2 ( 
 

1
2

  

3 ( 
 

1
2

    4 ( 
 

1
2
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mxدو ضلع مجاور يك مربع روي دو خط به معادلات ـ13 y 2  و 3 x m y  1  ؟ كدام استm.  قرار دارند1

1 (
3
2

  2 (3
2

  3 (2
3

  4 (
2
3

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xله هاي معاد تعداد جوابـ14 x

xx x x


 

 2 2
2 2 2

11
 ؟ كدام است

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1
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xهاي معادله  اگر مجموع ريشهـ15 mx n  22  هاي آن برابر  ضرب ريشه  و حاصل2 برابر
5
mدر اين صورت .  باشد2 n؟ كدام است 

1 (1-  2 (9  3 (1  4 (9-  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yيكي از اضلاع مربعي بر خط ـ16 x 3 Aاگر .  واقع است1
1
 ؟طول قطر مربع كدام است.  يكي از رئوس اين مربع باشد2

1 (4 5
3

  2 (4 5
2

  3 (2 5
5

  4 (4 5
5

  

  
  



  
 

 
9 

y به صورت BCاگر معادله خط گذرنده از ضلع .  در صفحه مفروض استABCمثلث ـ17 xگاه معادله ارتفاع وارد بر ضلع   باشد، آنBC از 
راس  A ,1  ؟دام است ك2

1 (y x   3    2 (y x  1  
3 (y x 1    4 (y x  3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 مجموعه جواب معادله زير برابر kبه ازاي كدام ـ18 A  2؟باشد  مي 

x

x k x
 

 
1 38 3

1 1  

 

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
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 ؟هاست، كدام است ها از جذرشان برابر نصف خود آن تعداد اعداد صحيحي كه تفاضل آنـ19

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

kمعادله ـ20 k 6  ؟ چند جواب دارد8

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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x هاي معادله مجموع جوابـ21 x 3  ؟ كدام است2

1 (3
2

  2 (2
3

  3 (3  4 (4  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yهاي  دو خط به معادلهـ22 x  y و 3 x 3 1 اگر نقطه . اند  قطرهاي يك دايره2 ,1  روي اين دايره قرار داشته باشد مساحت اين دايره 
 ؟ استچند 

1 (2  2 (1  3 (8  4 (12  
  
  
  



  
 

 
12 

سه نقطه ـ23   B ,k ,A , 1 4  و 2 C ,3  ؟ كدام استABخط  رهطول پا.  روي يك خط قرار دارند1

1 (5 1  2 (5 5  3 (13   4 (236  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ24   B , , A ,2 3 5  و 6 C ,1 طول ارتفاع .  باشندهاي يك مثلث  راسBH وارد بر ضلع AC؟ كدام است 

1 (4 2  2 (6 2  3 (5 2  4 (3 2  
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xفاصله بين دو خط با معادلات ـ25 y  5 12 8  و x y   1 24 1  ؟ كدام است 

1 (3
13

  2 (1  3 (3
2

  4 (3  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  مجموع ريشهـ26 x x   2 24 4 ؟ كدام است 

1 (3  2 (3-  3 (1
2

  صفر) 4  
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xهاي معادله  ضرب ريشه حاصلـ27 x x x     2 23 1 7؟ كدام است 

1 (
1
6

  2 (
1
6

  3 (6+  4 (6-  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله ـ28 x

x x


 



2

2
2 5 15 2

 ؟ چند جواب دارد

  سه) 4  دو) 3  يك) 2  صفر) 1
  
  
  



  
 

 
15 

xهاي معادله هايش عكس ريشه معادله درجه دومي كه ريشهـ29 x  25 13 1 ؟كدام است.  باشد 

1 (x x   25 13 1     2 (x x  25 13 1   

3 (x x  2 13 5     4 (x x   2 13 5   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله خطي كه با خط ـ30 y 2 yكند، به صورت   قطع مي5ه عرض اي ب  موازي بوده و نيمساز ناحيه دوم و چهارم را در نقطه3 ax b  
aحاصل . است b؟ كدام است 

1 (17  2 (13-  3 (8  4 (7-  
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اگر ـ31 A ,3  و 7 B ,3؟ دو سر يك قطر از يك دايره باشند، مساحت اين دايره كدام است 

1 (25
4

  2 (25  3 (49
4

  4 (49  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  تعداد جوابـ32 x x x    2 23 4 3 ؟ كدام است 

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  
  



  
 

 
17 

قرينه نقطه ـ33 A ,1 yنسبت به خط  2 x 
3 9
4  ؟ كدام استABخط  طول پاره. ناميم  ميB را 4

1 (1  2 (8  3 (6  4 (4  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر فاصله نقطه ـ34 A ,2 x از خط 3 y 12 5 a برابر 15 7  ؟ كدام استa باشد، مقدار 1

1 (49
13

  2 (1
13

  3 (
49
13

  4 (
1

13
  

  
  
  



  
 

 
18 

yدله اگر يك ضلع مربعي منطبق بر خط به معاـ35 x  ي   و نقطه2 A ,3  ؟ يك راس آن باشد، مساحت مربع كدام است1

1 (18  2 (36  3 (9  4 (6
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yدو خط ـ36 x 
3 x و 24 y  6 8 1  بر دايره C؟شعاع اين دايره چقدر است. اند  مماس شده 

1 (6/2  2 (2/3  3 (3/1  4 (6/1  
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نقاط ـ37   B , , A , 3 5 2  و 4 C ,6  مختصات كدام  از محورهايDمجموع فاصله نقطه .  هستندABCDالاضلاع   سه راس متوازي1
 ؟است

1 (1  2 (18  3 (2  4 (21  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟تر از همان عدد ريشه سوم دو برابر اين عدد كدام است  واحد بيش5تر از جذر عددي برابر است با جذر  دو واحد بيشـ38

1 (1
4

  2 (1
2

  3 (3
1
2

  4 (32 2  
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هاي معادله  يكي از ريشهـ39 m x x n   22 6 مقدار -6تر است و مجموع دو ريشه برابر   دو واحد از ريشه ديگر بيش m n كدام 
 ؟است

1 (8-  2 (9-  3 (1-  4 (7  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 معادله mبه ازاي چه مقاديري از ـ40   m x x m    22 2 3 ؟ داراي دو ريشه حقيقي، يكي مثبت و ديگري منفي است 

1 (m 1  2 (m 1  3 (m 2 5  4 (m 2 3  
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هاي معادله  اگر مجموع مربعات جوابـ41 x m x x m   3 2 1  ؟ كدام استm باشد، 12بر  برا2

1 (2  2 ( 5  3 (4  4 ( 3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

در سهمي شكل مقابل به معادله ـ42 f x ax bx c  2 اگر a b  3گاه   آن f  ؟ كدام است1

1 (4-  
2 (  
3 (4  
4 (5  
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 ؟تواند باشد  با نمودار مقابل، مطابق كدام گزينه ميfضابطه تابع ـ43

1 (y x x   2 5 7  

2 (y x x   22 3 5  

3 (y x x  2 3 2  

4 (y x x   23 2 4    

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر خطوط ـ44 y k x  2 ky و 3 x  5  معادلات قطرهاي يك مربع باشند فاصله محل تلاقي دو قطر مربع از مبدا مختصات كدام 
 ؟است

1 (15  2 (17  3 (18  4 (19  
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هاي معادله  جوابـ45
x x x x

  
  
1 1 1 1

1 1  ؟اند  چگونه2

  فقط يك جواب منفي) 2  يك جواب مثبت و يك جواب منفي) 1
  .داردمعادله جواب حقيقي ن) 4    فقط يك جواب مثبت) 3
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

x، در معادله mبه ازاي كدام مقدار ـ46 mx m   2 8 4 8 ؟ برابر جواب ديگر است3ها،   يكي از جواب 

1 (3
2

  2 (2
3

  3 (
3
2

  4 (
2
3
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xمعادله ـ47
x x

 
 
4 4

2  ؟ چند جواب حقيقي دارد2

1 (  2 (1  3 (2  4 (3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

y، نمودار aبه ازاي چه حدودي از ـ48 ax x a  2  ؟ها قرار داردx همواره بالاي محور 2

1 ( ,1    2 (  
3 ( ,11    4 (   , ,  1 1  
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، منحني به معادله mبه ازاي كدام مقدار ـ49 y m x x m    21 2  ؟ر بالاي آن قرار داردها و دx مماس بر محور 1

1 (2-  2 ( 2  3 (2  4 (2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xدر معادله ـ50 x m  23 17  حاصل . تر است  واحد بيش3 برابر ريشه ديگر 3 يك ريشه ازm 2  ؟ كدام است1

1 (1  2 (21  3 (11  4 (23  
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در معادله درجه دوم ـ51   x x   21 2 3 1  ؟ كدام استxترين جواب   بزرگ6

1 (4 3  2 (2 3  3 (3  4 (2 3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 منحني به معادلهـ52 y m x x m    22 4  ؟كند ها را در دو نقطه قطع ميx محور m به ازاي كدام مقدار 1

1 (m  3 2    2 (m  2 3  
3 (m  1 2    4 (m 1 2  
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xدر معادله ـ53 x  2 3 1  حاصل x x x x 4 4 2 2
1 2 1  ؟ كدام است22

1 (49  2 (121  3 (9  4 (25  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

aفاصله دو خط موازي ـ54
y x  b و 46

y x    ؟ت كدام اسabحاصل .  است3 برابر 13

1 (16-  2 (16  3 (32  4 (32  
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اي به مركز  دايرهـ55 ,2 a، بر دو خط به معادلات 1
y x  b و 46

y x    ؟ كدام استabحاصل.  است3 برابر 13

  -1 و -3) 4  15 و -11) 3  1 و 3) 2  -15 و 11) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  به هر يك از جوابـ56 x  2 2 5 ؟شود ها چند واحد اضافه مي ضرب آن به حاصل. كنيم  دو واحد اضافه مي 

1 (4    2 (2  
  .شود مقداري اضافه نمي) 4    8) 3
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 تابع درجه دوم aبه ازاي چه حدودي از ـ57     f x a x x a    21 2 3  ؟گذرد هارم نمي از ناحيه سوم و چ1

1 (a  2  2 (a 1 2  3 (R  4 (a 1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Aنقاط ـ58
3
B و 3

1
O و 1




 ؟طيل هستند مساحت مستطيل چقدر است سه راس يك مست

1 (3  2 (6  3 (9  4 (12  
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هاي معادله   فقط يكي از ريشه mبه ازاي كدام مقدار ـ59 x m x m m     2 2 22 1 3 2 ؟ برابر صفر است 

  1) 4  1 و 2) 3  1فقط ) 2  2فقط ) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  ش نصف ريشههاي معادله درجه دومي كه هر يك از ريشهـ60 x  2 6 4 ؟ باشد كدام است 

1 (x x  2 3 4     2 (x x  2 6 1   

3 (x x  2 6 2     4 (x x  2 3 1   
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xدر معادله ـ61 x  2 8 4  حاصل x x1 x (؟ كدام است2 ,x2  .)هاي معادله هستند  ريشه1

1 (2 3  2 (3  3 (12  4 (18  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yاگر برد تابع ـ62 ax x  2 4  مجموعه 5 ,  ؟  باشد فاصله راس آن از مبدا مختصات كدام ست9

1 (83  2 (85  3 (87  4 (89  
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yاي كه مركز آن روي خط  دايرهـ63 x  y قرار دارد، بر دو خط 1 x



3

x و 4 y 3 4 فاصله مركز دايره تا مبدا مختصات . مماس است 6

 ؟كدام است

1 (1  2 (2  3 (3  4 (2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر نقاط ـ64 A ,3  و 4 B ,1  ؟ دو راس مقابل يك مربع باشند، اندازه مساحت مربع كدام است6

1 (5  2 (1  3 (15  4 (2  
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xمعادله ـ65 x x x     5 54 3 3  ؟ چند ريشه دارد2

  سه) 4  دو) 3  يك) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله ـ66 x x x x     4 3 39 6 4 : 

  .يك جواب مثبت دارد) 2    .يك جواب منفي دارد) 1
  .سه جواب دارد) 4     دارددو جواب) 3
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 15كردند، كارگر اول  اگر هر كدام به تنهايي كار مي. نمايند  روز تمام مي18كنند و كار را در  در يك مزرعه شاليكاري دو كارگر با هم كار ميـ67
 ؟كرد كارگر اول چند روزه كار را تمام مي. كرد روز زودتر از كارگر دوم كار را تمام مي

1 (25  2 (3   3 (35  4 (45  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

x، مجموع دو كسر xبه ازاي چند مقدار صحيح ـ68 x
,

x x

 


1 1
x برابر كسر 2 x

x x

 



2

2
2 2

2
 ؟شود  مي

  شمار بي) 4  صفر) 3  2) 2  1) 1
  
  
  



  
 

 
35 

xهاي معادله  جوابـ69 x  2 5 2  ؟ چگونه است5

  دو ريشه منفي) 2     منفييك ريشه) 1
  يك ريشه منفي و يك ريشه مثبت) 4    دو ريشه مثبت) 3
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xترين ريشه معادله  بزرگـ70 x

xx

 




2

2
3 2 5

2 11
 ؟ كدام است

1 (1
4

  2 (3
2

  3 (1
8

  4 (2-  
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yنمودار سهمي شكل روبرو، ـ71 ax bx c  2؟كدام گزينه درست است.  است 

1 (ac ,ab    
2 (ac ,ab    
3 (ac ,ab    
4 (ac ,ab    

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟در مربع شكل زير، مساحت ناحيه هاشورخورده كدام استـ72

1( 2  
2 (1  

3 (1
2

  

4 (1
4
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yمعادله خطي كه از محل برخورد دو خط ـ73 x 3 x و 1 y 2 3  ؟كدام است. ساز ربع دوم و چهارم موازي است گذرد و با نيم  مي14

1 (y x  5     2 (y x  5   
3 (y x  3     4 (y x   3   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

مساحت مثلثي كه خط گذرنده از نقطه ـ74 ,13سازد، برابر   با محورهاي مختصات در ناحيه دوم مي
 ؟ خط كدام استمعادله اين.  است6

1 (y x  3 3 3     2 (y x  3 3 3   
3 (y x  3 3 3     4 (y x  3 1   
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حاصل عبارت ـ75   3 2 3 2 3 2 3 ؟ كدام است 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xريشه معادله  aاگر ـ76 x

x x
 

   
1

1 1 1 1
a باشد  a216  ؟ كدام است4

1 (3+  2 (3-  3 (6+  4 (6-  
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xدو نقطه روي خط به معادله ـ77 y  xها از خط به معادله   قرار دارند كه فاصله آن1 y 2 3 مجموع عرض اين دو نقطه .  است13 برابر 6
 ؟كدام است

1 (17
5

  2 (22
5

  3 (8
5

  4 (4
5

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

معادله ـ78
x x x x x x

 
    2 2 2

1 1 1
3 2 3 2 3

 ؟ داراي چند جواب است

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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xمعادله ـ79 x   2 5  ؟ چند ريشه دارد13

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  مجموع ريشهـ80 x   2 1 2  ؟ كدام است3

1 (16  2 (18  3 (2  4 (22  
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xاگر در معادله ـ81 x m  2 312 8 گاه مجموع مقادير ممكن براي  ها مربع جواب ديگر باشد، آن اب يكي از جوm؟ كدام است 

1 (1
2

  2 (1
2

  3 (2  4 (2-  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

x هاي معادله  جواب و اگر ـ82 x  2 5 2  باشند، حاصل A
             

2 22  ؟ كدام است2

1 (2  2 (32  3 (4   4 (84  
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هاي حقيقي معادله  مجموع جوابـ83 x x x x    2 23 1 3  ؟ كدام است1

  صفر) 4  6) 3  -6) 2  -3) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله ـ84
x

x x
  

2
1 2

1
 ؟ چند جواب دارد

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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اي  نقطهـ85 A ,2 x راس مربعي است كه يك قطر آن مطبق بر خط به معادله 1 y   ؟ است محيط اين مربع كدام است5

1 (12  2 (24  3 (48  4 (6  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  ريشهاگر ـ86 x m   24 8 1 هاي معادله   نصف ريشهx x  2 4 1  ،باشند m؟ كدام است 

  -1) 4  -2) 3  2) 2  صفر) 1
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xدر معادله ـ87 x m  213 15 تر باشد،   واحد از ريشه ديگر بيش1ها   اگر يكي از ريشهm؟ كدام است 

1 (15  2 (18  3 (16  4 (21  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله درجه دوم   ريشهx2 و x1اگر ـ88 x  2 3 4  باشند حاصل    A x x x x   
3 32 2

1 1 2 23  ؟ كدام است3

1 (54  2 (1 8  3 (216  4( 128  
  
  
  



  
 

 
45 

در مورد معادله درجه دوم ـ89 x x    22 1 2 2 2 1 ؟ كدام گزينه درست است 

1دو ريشه از ) 1
2

1دو ريشه از ) 2    .ترند  كوچك
2

  .ترند  بزرگ

  .دو ريشه مثبت دارد) 4    .ترند  كوچك1دو ريشه از ) 3
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟مجموع اين دو عدد كدام است.  است925مربعات دو عدد صحيح متوالي مجموع ـ90

1 (41  2 (43  3 (45  4 (47  
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نمودار سهمي ـ91 y f xاي كه در آن نمودار  ترين بازه بزرگ.  به صورت زير است y f x بالاي خط y x 2 كدام . ردگي  قرار مي
 ؟است

1 ( ,1 4  
2 ( ,1 3  
3 ( ,2 3  

4 (,  
 

1 3
2 2

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  مجموع مربعات جوابـ92 mx m   3 2 1  ؟هاي اين معادله كدام است مجموع جواب.  است4 برابر 

1 (1  2 (2  3 (5
2

  4 (3  
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xهاي معادله  يكي از جوابـ93 mx  2 3 3 مجموع مقادير براي .  دو برابر ديگري استm؟ كدام است 

1 (1
2

  2 (1
3

  3 (5
2

  4 (
2
3

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟مجموع معكوسات صفرهاي تابع درجه دوم كه نمودار آن در شكل مقابل رسم شده كدام استـ94

1 (2  
2 (3  
3 (6  
4 (4  
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ترين مقدار تابع  كمـ95 f x ax x  2 4  ؟ كدام استfحور تقارن نمودار تابع معادله م.  است1 برابر 3

1 (x 
7
2

  2 (x 
4
7

  3 (y  7
2

  4 (y  7
4

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 نمودار تابع aبه ازاي چند مقدارـ96   f x a x ax b   28؟ به صورت مقابل است 

1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  
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نمودار تابع ـ97 f x mx mx  2 2  ؟ كدام استmمجموعه مقادير ممكن . ها قرار دارد  همواره بالاي محور طول13

1 ( ,9  2 ( ,9  3 ( ,3 3  4 ( ,9  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

نمودار تابع ـ98 f x ax bx 2مقدار .  در شكل مقابل رسم شده است f ab؟ كدام است 

1 (3
2

  

2 (
3
2

  

3( 
5
2

  

4 (2-  
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اگر سهمي به معادله ـ99   f x a x x a    22 2 5  ؟ كدام استA از ناحيه سوم و چهارم نگذرد، حدود 2

1 (a  a يا 3  3    2 (a  3  
3 (a  2    4 (a  2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟ مماس استL2 و L1اي مطابق شكل، بر دو خط  دايرهـ100

1 (4
5

  

2 (4  
3 (5  

4 (2
5
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yهاي  دو خط به معادلهـ101 x 2 y و 4 x 3 1 اگر نقطه . اند  قطرهاي يك دايره2 ,1  روي اين دايره قرار داشته باشد، محيط آن كدام 4
 ؟است

1 (18  2 (3 2  3 (6 2  4 (12 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟ كدام استOABدر شكل روبرو، مساحت مثلث ـ102

1 (18  
2 (9  
3 (5/1  
4 (4  
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xاگر ـ103 k جواب معادله x x x

x xx


 

 2
1

2 24
xهاي معادله   باشد، مجموع جواب kx  22 15 1 ؟ كدام است 

1 (
3
2

  2 (3
2

  3 (5
2

  4 (
5
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر نقاط برخورد تابع ـ104 
/ /f x x x  25 7 5؟حت مثلث موردنظر كدام است با محورهاي مختصات رئوس يك مثلث باشند، مسا 

1 (15  2 (6   3 (3   4 (9  
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y روي خط Mنقطه ـ105 x   از دو نقطه 1 A , 3  و 1 B ,1اشدب  به يك فاصله مي . M Mx y2  ؟ كدام است24

1 (15  2 (24  3 (32  4 (1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله ـ106 x 3 23 2  .باشد مي………………  داراي 3

  دو ريشه منفي) 2    يك ريشه منفي) 1
  دو ريشه مثبت) 4  يك ريشه مثبت ـ يك منفي) 3
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xله هاي معاد اگر ريشهـ107 px  2 1 هاي معادله   ثلث ريشهx x q  22 12 9 حاصل .  باشدpq؟ كدام است 

1 (1  2 (2  3 (4  4 (6  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله   ريشه و 2اگر ـ108 mx m   2 1  باشند، حاصل 2؟ كدام است 

1 (4  2 (1
4

  3 (8  4 (1
8
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هاي معادله  اگر مجموع مربعات ريشهـ109 x a x a     23 1 2  1 برابرگاه محور تقارن سهمي   باشد آنy ax x a   2 28  كدام 1
؟است a   

1 (x  2  2 (x  2  3 (x 
7
11

  4 (x  
7
11

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر نمودار تابع ـ110 f x ax x a   2 4  ؟ كدام استa به شكل روبرو باشد، محدوده 3

1 ( ,4  

2 ( ,3 4  
3 ( ,1 4  
4 ( ,1   
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xمعادله ـ111 x   43 38 8  ؟ چند ريشه دارد6

  شمار بي) 4  3) 3  2) 2  1) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

axاگر عبارت ـ112 bx b 2 همواره منفي باشد، مجموعه مقادير ممكن براي b

a
 ؟ كدام است

1 ( ,4  2 ( ,4   3 ( ,1  4 ( ,1   
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نمودار تابع ـ113 f x ax x a   2 2 5 مجموعه مقادير ممكن براي . كند هاي مثبت قطع مي ها را در دو نقطه با طول  محور طول4 f 5 
 ؟كدام است

1 ( ,1 16  2 ( , 16  3 ( ,1   4 ( ,1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 به ترتيب روي توابع N و Mها طوري است كه نقاط y موازي محور MNخط  پارهـ114 f x x x  22 8  و 11 g x x x   2 4  قرار 5
xدارد، اگر  1  ؟ كدام استMN باشد، حداكثر طول 3

1 (3  2 (9  3 (6  4( 12  
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xمستطيلي داريم كه دو ضلع آن بر خطوط ـ115 y 2 y و 5 x 2  و يك راس آن نقطه 3 A ,4 اگر وسط اضلاع اين مستطيل .  هست1
 ؟مساحت چهارضلعي حاصل كدام است. را به طور متوالي به هم وصل كنيم

1 (6/1  2 (/8  3 (/4  4 (/2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله ـ116 x x    3 1  ؟ چند جواب دارد1

  يك جواب منفي) 2    يك جواب مثبت) 1
  بدون جواب) 4    دو جواب) 3
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صورت  به ABخط  مختصات دوسر پارهـ117 A ,3  و 8 B ,1  واحد از عرض 2 قرار دارد و طول آن AB روي عمود منصف Cنقطه .  است6
 ؟ كدام استCعرض نقطه . تر است آن كم

1 (13
3

  2 (14
3

  3 (5  4 (14  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

هاي تابع  اگر قدرمطلق تفاضل ريشهـ118 f x x x m   2 ؟گاه كدام گزينه صحيح است  باشد، آن3 برابر 

9ترين مقدار تابع  بيش) 1
4

  . است

9ترين مقدار تابع  كم) 2
4

  . است

9ترين مقدار تابع  بيش) 3
2

  . است

9ترين مقدار تابع  كم) 4
2

  . است
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نمودار تابع ـ119 f x ax bx c  2؟كدام گزينه درست است.  در شكل مقابل رسم شده است 

1 (a b      

2 (f     
 2

  

3 (b ac
2

4
  

4 (ac



  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟ كدام استfمجموع مربعات صفرهاي تابع .  در شكل مقابل رسم شده استfنمودار تابع درجه دوم ـ120

1 (8  
2 (16  
3 (32  
4 (36  
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xمعادله ـ121 a x a x    2  ؟ چند جواب دارد6

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

tشرط آن كه معادله ـ122 x

x x


2 1
 ؟ جواب داشته باشد، كدام استx براي 

1 (t 1    2 (t    
3 (t 1    4 (t , t   1 1   
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xكه معادله  شرط آنـ123 kx k   4 2 22 1  ؟ ريشه حقيقي متمايز باشد، كدام است3 داراي 

1 (k  1  2 (k 1  3 (k  1  4 (k    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

هاي معادله  ضرب جواب حاصلـ124
x x x

 
  2 2 2

1 3 7
1 2 6

 ؟ كدام است

1 (6-  2 (16-  3 (4-  4 (25-  
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xهاي معادله  اختلاف مربعات ريشهـ125 x    2 2 3  ؟ كدام است1

1 (12  2 (16  3 (32  4 (8  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

a، قرينه نقطه Bنقطه ـ126
A

 
  
 4 نسبت به نقطه O

 
   

2
x از خط B است و فاصله نقطه 1 y 2 5 برابر 3

مجموع مقادير . است5

 ؟ كدام استaممكن براي 

1 (2-  2 (2  3 (23-  4 (1  
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ه به نمودار سهمي با توجـ127 f x ax bx c  2 حاصل عبارت   2  ؟ كدام است22

1 (24  
2 (42  
3 (12  
4 (4   

  
  
  
  
  
  
  

د، ابعاد مستطيل  متر باش6اگر محيط پنجره . الاضلاع در بالاي آن بسازيم  اي به شكل مستطيل با يك مثلث متساوي خواهيم پنجره ميـ128

3 (؟چند متر باشد تا پنجره حداكثر نوردهي را داشته باشد
 .) فرض كنيد5/ را4

1 (,3 3
5 4

  

2 (,3 3
4 2

  

3 (,2 3
5 2

  

4 (,3 1
4 5
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xمعادله ـ129 x x     3 3 35 3 2 2 ؟باشد  داراي چند ريشه مي 

  صفر) 4  يك ريشه) 3  سه ريشه) 2  دو ريشه) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yدر شكل مقابل كه نمودار سهمي به معادله ـ130 ax bx  2  ؟ كدام است است، مقدار2

1 (2 2  

2 (4 2  

3 (2 2  

4 (4 2  
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 نمودار تابع aبه ازاي كدام مقادير ـ131   f x x a x a    2 21 2  ؟گذرد  فقط از ناحيه سوم محورهاي مختصات نمي1

1 (   , ,  1 1    2 ( ,1  

3 (, 
 
 

1 5
2 4

    4 (, 
 

51
4

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر از دامنه تابع ـ132 x ,f x x ax    21 3 y.  را حذف كنيم1 bشود  از برد آن حذف مي .a b؟ كدام است 

1 (2-  2 (2  3 (4  4 (4-  
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xهاي معادله   ريشه و اگر ـ133 x  2 2 5  باشند، حاصل   4  ؟ كدام است28

1 (99  2 (1   3 (1 1  4 (1 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  كدام گزينه در خصوص ريشه يا ريشهـ134 x

x






2 4 1
2  ؟ درست است2

  .ريشه ندارد) 1
  .يك ريشه مثبت و يك ريشه منفي دارد) 2
  .يك ريشه مثبت دارد) 3
  .دو ريشه منفي دارد) 4
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xادله  را طوري تعيين نمائيد كه معmـ135 x m   4 25 5 ؟ فاقد ريشه باشد 

1 (m 
5
4

  2 (m 
5
4

  3 (m  
5
4

  4 (m  
5
4

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

aهاي معادله  اگر جوابـ136 a x

xx x x x


 

   2 2
1

2 22 3 6
گاه   باشد، آن و 3 برابر   2؟ كدام است 

1 (2  2 (12  3 (3   4 (16  
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اگر تابع درجه دوم ـ137 y f x محور x و با خط  قطع كند 1 و 3ها را در دو نقطه به طولy x   متقاطع باشد 2اي به طول   در نقطه3
گاه تابع  آن y f x  3  ؟كند اي با كدام عرض قطع مي ها را در نقطهy محور 1

1 (2  2 (25  3 (3   4 (35  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ها تابع  اگر قدرمطلق تفاضل ريشهـ138 f x x x m   22  ؟گاه كدام گزينه صحيح نيست  باشد، آن4 برابر 1

1 (m 


71
8

  

9هاي تابع برابر  ريشه) 2
4

7 و 
4

  . است

yخط ) 3   بر تابع 8 f xمماس است .  

xخط ) 4 
1
4

  . محور تقارن تابع است



  
 

 
70 

axاگر تساوي ـ139 c

xx x x
 

  3 2
1

11 1
؟شود  برقرار باشد، كدام گزينه نتيجه ميx به ازاي همه مقادير  x  1 

1 (b c 1  2 (b c    3 (b c2  4 (b c3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

نقطه ـ140 A , 7 6 اگر نقطه .  دوسر قطر يك مربع هستندA و نقطه 5 ,9  ؟ باشد، مساحت اين مربع كدام استAA وسط 6

1 (36  2 (18  3 (9  4 (14  
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yاگر دو خط ـ141 x 4 y و 2 x m  24  ؟گاه كدام گزينه صحيح است الاضلاع منطبق باشند، آن  بر دو ضلع مقابل يك متوازي7

1 (mتواند باشد  هر عددي مي.  
2 (m3تواند باشد به جز   دي مي هر عد  
3 (m3تواند باشد به جز   هر عددي مي- 

4 (m3 و 3تواند باشد به جز   هر عددي مي- 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yاز برخورد خطوط ـ142 x ,y x   2 2 2 y و 1 x 4  ؟مساحت اين مثلث كدام است. آيد  با يكديگر مثلثي پديد مي3

1 (5  2 (5
2

  3 (1  4 (1
2
  
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xاگر ـ143  aهاي معادله   يكي از ريشه2 a x a

x x x x

 
 

   3 2
2 3 1

1 1 1
 ؟ باشد، ريشه ديگر اين معادله كدام است

1 (x  1    2 (x 
3
4

  

3 (x  
1
2

  .معادله ريشه ديگري ندارد) 4    

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

,اگر ـ144 هاي معادله درجه دوم   ريشه x c   22 2 8 هاي معادله  گاه ريشه  باشد، آنx bx c  2  به صورت  و 2 
حاصل . خواهد بود  ؟ كدام است 

1 (5-  2 (5  3 (4  4 (4-  
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xمعادله ـ145 x x x     ؟ چند جواب دارد2

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ146
 

1
 و 1

 
1

xهاي معادله   ريشه1 x  2 2 5  باشند، در اين صورت  و ؟باشند هاي كدام معادله مي  ريشه 

1 (x x  25 8 7     2 (x x  25 9 7   

3 (x x  25 8 2     4 (x x  25 8 7   
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xضرب  حاصلـ147 x x
x

x x

    
 

 

2
2 2 3

2
2 3 73

2 2 3
 ؟ كدام است

1 (4  2 (4-  3 (6  4 (6-  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  مجموعه جوابـ148 a

x x x x
 

 2
3

 ؟ كدام استaمجموع مقادير ممكن براي .  فقط يك عضو دارد1

1 (4-  2 (3-  3 (1-  4 (5  
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 ؟وط به شكل زير كدام استضابطه سهمي  مربـ149

1 ( f x x x   22 2  

2 ( f x x x   22 2 1  

3 ( f x x x   2 2 2  

4 ( f x x x   2 2  

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

سه نقطه ـ150   B , ,A 2 1  و 12 C ,2 ها را با كدام طو xمعادله خط منطبق بر وتر اين مثلث محور . اند الزاويه ، سه راس يك مثلث قائم1
 ؟كند قطع مي

1) 4  -1) 3  1) 2  صفر) 1
2

  

  
  
  

  



  
 

 
1 

yنمودار ـ1 ax x a  2 4  ؟ كدام استaمجموعه مقادير ممكن . ها قرار دارد  بالاي محور طول4

1 ( ,1    2 (   , ,  1 1  
3 ( , 2    4 ( ,1 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

5اني به ارتفاع اي از بالاي ساختم اگر شيـ2  متر سقوط كند، پس از t ثانيه در ارتفاع hگيرد   قرار ميh
t
 

  
 

1 5 ثانيه شي 1 پس از 

 ؟در چه ارتفاعي قرار دارد

1 (5   2 (4   3 (45  4 (35  
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 ؟تر كدام است هاست، عدد بزرگ  برابر اختلاف معكوس آن7مجموع معكوس دو عدد طبيعي زوج متوالي، ـ3

1 (1  2 (8  3 (6  4 (4  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

نقاط ـ4   B , ,A ,k1 1  و 2 C ,4  ؟تواند باشد  كدام ميA باشد، عرض نقطه 5 برابر با BMاگر طول ميانه . مثلث هستند رئوس يك 1

1 (5-  2 (7-  3 (9-  4 (11-  
  
  
  



  
 

 
3 

اگر تابع ـ5 y f x با نمودار زير با تابع   x bx c , x
g x

, x

    


2 1
4 1

n برابر باشد، مقدار  b c ؟ كدام است 

1 (4  
2 (6  
3 (3  
4 (5  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

فاصله نقطه ـ6 A ,2 x روي خط 4اي به طول   از نقطه1 y 3 2  ؟ كدام است2

1 (2  2 (5  3 (2 1  4 (1   
  
  
  



  
 

 
4 

ي  نقطهـ7 O ,  2  مركز دايره گذرنده و بر دو نقطه 1 A ,2 و  B ,2 ؟شعاع دايره كدام است. باشد  مي 

1 (1  2 (2  3 (5  4 (3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟كدام معادله جواب داردـ8

1 (x  2     2 (x x   1 2   

3 (x x    2 2 3 1   4 (x x  7 1  
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 9ها  اگر از آزمون ششم به بعد در تمام آزمون.  امتياز كسب كرده است36هاي هفتگي رياضي  آموز پس از پنج هفته در آزمون يك دانشـ9
 ؟شود  مي8دم ميانگين نمرات او برابر امتياز كسب كند، در هفته چن

1 (8  2 (9  3 (1  4 (11  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xـ10  ؟هاي گوياي زير است يك از معادله  جواب كدام 

1 (x x x
x x x



 

2 2

2
2

3 1
    2 (x x

x x
 


 

3 1 4 7
6 2 8 1

  

3 (x x x
x x
  


 

2 1 1
1 3 1

    4 (x
x
1  
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xكدام خط زير بر خط ـ11 y 3 2  ؟كند  قطع مي2اي به طول  ها را در نقطهx عمود است و محور 4

1 (t x  3 2 4    2 (y x 3 2 4  
3 (y x  3 2 4    4 (y x 3 2 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

a با مختصات Aاز نقطه ـ12

a 2 y خطي موازي  خط1 x 2  با مختصات Bكنيم تا به نقطه   رسم مي5


 كدام  و رابطه بين .  برسيم

 ؟است

1 ( 
 

1
2

    2 ( 
 

1
2

  

3 ( 
 

1
2

    4 ( 
 

1
2

  

  
  
  



  
 

 
7 

mxدو ضلع مجاور يك مربع روي دو خط به معادلات ـ13 y 2  و 3 x m y  1  ؟ كدام استm.  قرار دارند1

1 (
3
2

  2 (3
2

  3 (2
3

  4 (
2
3

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xله هاي معاد تعداد جوابـ14 x

xx x x


 

 2 2
2 2 2

11
 ؟ كدام است

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1
  
  



  
 

 
8 

xهاي معادله  اگر مجموع ريشهـ15 mx n  22  هاي آن برابر  ضرب ريشه  و حاصل2 برابر
5
mدر اين صورت .  باشد2 n؟ كدام است 

1 (1-  2 (9  3 (1  4 (9-  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yيكي از اضلاع مربعي بر خط ـ16 x 3 Aاگر .  واقع است1
1
 ؟طول قطر مربع كدام است.  يكي از رئوس اين مربع باشد2

1 (4 5
3

  2 (4 5
2

  3 (2 5
5

  4 (4 5
5

  

  
  



  
 

 
9 

y به صورت BCاگر معادله خط گذرنده از ضلع .  در صفحه مفروض استABCمثلث ـ17 xگاه معادله ارتفاع وارد بر ضلع   باشد، آنBC از 
راس  A ,1  ؟دام است ك2

1 (y x   3    2 (y x  1  
3 (y x 1    4 (y x  3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 مجموعه جواب معادله زير برابر kبه ازاي كدام ـ18 A  2؟باشد  مي 

x

x k x
 

 
1 38 3

1 1  

 

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
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 ؟هاست، كدام است ها از جذرشان برابر نصف خود آن تعداد اعداد صحيحي كه تفاضل آنـ19

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

kمعادله ـ20 k 6  ؟ چند جواب دارد8

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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x هاي معادله مجموع جوابـ21 x 3  ؟ كدام است2

1 (3
2

  2 (2
3

  3 (3  4 (4  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yهاي  دو خط به معادلهـ22 x  y و 3 x 3 1 اگر نقطه . اند  قطرهاي يك دايره2 ,1  روي اين دايره قرار داشته باشد مساحت اين دايره 
 ؟ استچند 

1 (2  2 (1  3 (8  4 (12  
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سه نقطه ـ23   B ,k ,A , 1 4  و 2 C ,3  ؟ كدام استABخط  رهطول پا.  روي يك خط قرار دارند1

1 (5 1  2 (5 5  3 (13   4 (236  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ24   B , , A ,2 3 5  و 6 C ,1 طول ارتفاع .  باشندهاي يك مثلث  راسBH وارد بر ضلع AC؟ كدام است 

1 (4 2  2 (6 2  3 (5 2  4 (3 2  
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xفاصله بين دو خط با معادلات ـ25 y  5 12 8  و x y   1 24 1  ؟ كدام است 

1 (3
13

  2 (1  3 (3
2

  4 (3  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  مجموع ريشهـ26 x x   2 24 4 ؟ كدام است 

1 (3  2 (3-  3 (1
2

  صفر) 4  
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xهاي معادله  ضرب ريشه حاصلـ27 x x x     2 23 1 7؟ كدام است 

1 (
1
6

  2 (
1
6

  3 (6+  4 (6-  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله ـ28 x

x x


 



2

2
2 5 15 2

 ؟ چند جواب دارد

  سه) 4  دو) 3  يك) 2  صفر) 1
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xهاي معادله هايش عكس ريشه معادله درجه دومي كه ريشهـ29 x  25 13 1 ؟كدام است.  باشد 

1 (x x   25 13 1     2 (x x  25 13 1   

3 (x x  2 13 5     4 (x x   2 13 5   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله خطي كه با خط ـ30 y 2 yكند، به صورت   قطع مي5ه عرض اي ب  موازي بوده و نيمساز ناحيه دوم و چهارم را در نقطه3 ax b  
aحاصل . است b؟ كدام است 

1 (17  2 (13-  3 (8  4 (7-  
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اگر ـ31 A ,3  و 7 B ,3؟ دو سر يك قطر از يك دايره باشند، مساحت اين دايره كدام است 

1 (25
4

  2 (25  3 (49
4

  4 (49  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  تعداد جوابـ32 x x x    2 23 4 3 ؟ كدام است 

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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قرينه نقطه ـ33 A ,1 yنسبت به خط  2 x 
3 9
4  ؟ كدام استABخط  طول پاره. ناميم  ميB را 4

1 (1  2 (8  3 (6  4 (4  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر فاصله نقطه ـ34 A ,2 x از خط 3 y 12 5 a برابر 15 7  ؟ كدام استa باشد، مقدار 1

1 (49
13

  2 (1
13

  3 (
49
13

  4 (
1

13
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yدله اگر يك ضلع مربعي منطبق بر خط به معاـ35 x  ي   و نقطه2 A ,3  ؟ يك راس آن باشد، مساحت مربع كدام است1

1 (18  2 (36  3 (9  4 (6
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yدو خط ـ36 x 
3 x و 24 y  6 8 1  بر دايره C؟شعاع اين دايره چقدر است. اند  مماس شده 

1 (6/2  2 (2/3  3 (3/1  4 (6/1  
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نقاط ـ37   B , , A , 3 5 2  و 4 C ,6  مختصات كدام  از محورهايDمجموع فاصله نقطه .  هستندABCDالاضلاع   سه راس متوازي1
 ؟است

1 (1  2 (18  3 (2  4 (21  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟تر از همان عدد ريشه سوم دو برابر اين عدد كدام است  واحد بيش5تر از جذر عددي برابر است با جذر  دو واحد بيشـ38

1 (1
4

  2 (1
2

  3 (3
1
2

  4 (32 2  
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هاي معادله  يكي از ريشهـ39 m x x n   22 6 مقدار -6تر است و مجموع دو ريشه برابر   دو واحد از ريشه ديگر بيش m n كدام 
 ؟است

1 (8-  2 (9-  3 (1-  4 (7  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 معادله mبه ازاي چه مقاديري از ـ40   m x x m    22 2 3 ؟ داراي دو ريشه حقيقي، يكي مثبت و ديگري منفي است 

1 (m 1  2 (m 1  3 (m 2 5  4 (m 2 3  
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هاي معادله  اگر مجموع مربعات جوابـ41 x m x x m   3 2 1  ؟ كدام استm باشد، 12بر  برا2

1 (2  2 ( 5  3 (4  4 ( 3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

در سهمي شكل مقابل به معادله ـ42 f x ax bx c  2 اگر a b  3گاه   آن f  ؟ كدام است1

1 (4-  
2 (  
3 (4  
4 (5  
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 ؟تواند باشد  با نمودار مقابل، مطابق كدام گزينه ميfضابطه تابع ـ43

1 (y x x   2 5 7  

2 (y x x   22 3 5  

3 (y x x  2 3 2  

4 (y x x   23 2 4    

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر خطوط ـ44 y k x  2 ky و 3 x  5  معادلات قطرهاي يك مربع باشند فاصله محل تلاقي دو قطر مربع از مبدا مختصات كدام 
 ؟است

1 (15  2 (17  3 (18  4 (19  
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هاي معادله  جوابـ45
x x x x

  
  
1 1 1 1

1 1  ؟اند  چگونه2

  فقط يك جواب منفي) 2  يك جواب مثبت و يك جواب منفي) 1
  .داردمعادله جواب حقيقي ن) 4    فقط يك جواب مثبت) 3
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

x، در معادله mبه ازاي كدام مقدار ـ46 mx m   2 8 4 8 ؟ برابر جواب ديگر است3ها،   يكي از جواب 

1 (3
2

  2 (2
3

  3 (
3
2

  4 (
2
3
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xمعادله ـ47
x x

 
 
4 4

2  ؟ چند جواب حقيقي دارد2

1 (  2 (1  3 (2  4 (3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

y، نمودار aبه ازاي چه حدودي از ـ48 ax x a  2  ؟ها قرار داردx همواره بالاي محور 2

1 ( ,1    2 (  
3 ( ,11    4 (   , ,  1 1  
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، منحني به معادله mبه ازاي كدام مقدار ـ49 y m x x m    21 2  ؟ر بالاي آن قرار داردها و دx مماس بر محور 1

1 (2-  2 ( 2  3 (2  4 (2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xدر معادله ـ50 x m  23 17  حاصل . تر است  واحد بيش3 برابر ريشه ديگر 3 يك ريشه ازm 2  ؟ كدام است1

1 (1  2 (21  3 (11  4 (23  
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در معادله درجه دوم ـ51   x x   21 2 3 1  ؟ كدام استxترين جواب   بزرگ6

1 (4 3  2 (2 3  3 (3  4 (2 3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 منحني به معادلهـ52 y m x x m    22 4  ؟كند ها را در دو نقطه قطع ميx محور m به ازاي كدام مقدار 1

1 (m  3 2    2 (m  2 3  
3 (m  1 2    4 (m 1 2  
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xدر معادله ـ53 x  2 3 1  حاصل x x x x 4 4 2 2
1 2 1  ؟ كدام است22

1 (49  2 (121  3 (9  4 (25  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

aفاصله دو خط موازي ـ54
y x  b و 46

y x    ؟ت كدام اسabحاصل .  است3 برابر 13

1 (16-  2 (16  3 (32  4 (32  
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اي به مركز  دايرهـ55 ,2 a، بر دو خط به معادلات 1
y x  b و 46

y x    ؟ كدام استabحاصل.  است3 برابر 13

  -1 و -3) 4  15 و -11) 3  1 و 3) 2  -15 و 11) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  به هر يك از جوابـ56 x  2 2 5 ؟شود ها چند واحد اضافه مي ضرب آن به حاصل. كنيم  دو واحد اضافه مي 

1 (4    2 (2  
  .شود مقداري اضافه نمي) 4    8) 3
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 تابع درجه دوم aبه ازاي چه حدودي از ـ57     f x a x x a    21 2 3  ؟گذرد هارم نمي از ناحيه سوم و چ1

1 (a  2  2 (a 1 2  3 (R  4 (a 1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Aنقاط ـ58
3
B و 3

1
O و 1




 ؟طيل هستند مساحت مستطيل چقدر است سه راس يك مست

1 (3  2 (6  3 (9  4 (12  
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هاي معادله   فقط يكي از ريشه mبه ازاي كدام مقدار ـ59 x m x m m     2 2 22 1 3 2 ؟ برابر صفر است 

  1) 4  1 و 2) 3  1فقط ) 2  2فقط ) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  ش نصف ريشههاي معادله درجه دومي كه هر يك از ريشهـ60 x  2 6 4 ؟ باشد كدام است 

1 (x x  2 3 4     2 (x x  2 6 1   

3 (x x  2 6 2     4 (x x  2 3 1   
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xدر معادله ـ61 x  2 8 4  حاصل x x1 x (؟ كدام است2 ,x2  .)هاي معادله هستند  ريشه1

1 (2 3  2 (3  3 (12  4 (18  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yاگر برد تابع ـ62 ax x  2 4  مجموعه 5 ,  ؟  باشد فاصله راس آن از مبدا مختصات كدام ست9

1 (83  2 (85  3 (87  4 (89  
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yاي كه مركز آن روي خط  دايرهـ63 x  y قرار دارد، بر دو خط 1 x



3

x و 4 y 3 4 فاصله مركز دايره تا مبدا مختصات . مماس است 6

 ؟كدام است

1 (1  2 (2  3 (3  4 (2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر نقاط ـ64 A ,3  و 4 B ,1  ؟ دو راس مقابل يك مربع باشند، اندازه مساحت مربع كدام است6

1 (5  2 (1  3 (15  4 (2  
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xمعادله ـ65 x x x     5 54 3 3  ؟ چند ريشه دارد2

  سه) 4  دو) 3  يك) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله ـ66 x x x x     4 3 39 6 4 : 

  .يك جواب مثبت دارد) 2    .يك جواب منفي دارد) 1
  .سه جواب دارد) 4     دارددو جواب) 3
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 15كردند، كارگر اول  اگر هر كدام به تنهايي كار مي. نمايند  روز تمام مي18كنند و كار را در  در يك مزرعه شاليكاري دو كارگر با هم كار ميـ67
 ؟كرد كارگر اول چند روزه كار را تمام مي. كرد روز زودتر از كارگر دوم كار را تمام مي

1 (25  2 (3   3 (35  4 (45  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

x، مجموع دو كسر xبه ازاي چند مقدار صحيح ـ68 x
,

x x

 


1 1
x برابر كسر 2 x

x x

 



2

2
2 2

2
 ؟شود  مي

  شمار بي) 4  صفر) 3  2) 2  1) 1
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xهاي معادله  جوابـ69 x  2 5 2  ؟ چگونه است5

  دو ريشه منفي) 2     منفييك ريشه) 1
  يك ريشه منفي و يك ريشه مثبت) 4    دو ريشه مثبت) 3
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xترين ريشه معادله  بزرگـ70 x

xx

 




2

2
3 2 5

2 11
 ؟ كدام است

1 (1
4

  2 (3
2

  3 (1
8

  4 (2-  
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yنمودار سهمي شكل روبرو، ـ71 ax bx c  2؟كدام گزينه درست است.  است 

1 (ac ,ab    
2 (ac ,ab    
3 (ac ,ab    
4 (ac ,ab    

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟در مربع شكل زير، مساحت ناحيه هاشورخورده كدام استـ72

1( 2  
2 (1  

3 (1
2

  

4 (1
4
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yمعادله خطي كه از محل برخورد دو خط ـ73 x 3 x و 1 y 2 3  ؟كدام است. ساز ربع دوم و چهارم موازي است گذرد و با نيم  مي14

1 (y x  5     2 (y x  5   
3 (y x  3     4 (y x   3   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

مساحت مثلثي كه خط گذرنده از نقطه ـ74 ,13سازد، برابر   با محورهاي مختصات در ناحيه دوم مي
 ؟ خط كدام استمعادله اين.  است6

1 (y x  3 3 3     2 (y x  3 3 3   
3 (y x  3 3 3     4 (y x  3 1   
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حاصل عبارت ـ75   3 2 3 2 3 2 3 ؟ كدام است 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xريشه معادله  aاگر ـ76 x

x x
 

   
1

1 1 1 1
a باشد  a216  ؟ كدام است4

1 (3+  2 (3-  3 (6+  4 (6-  
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xدو نقطه روي خط به معادله ـ77 y  xها از خط به معادله   قرار دارند كه فاصله آن1 y 2 3 مجموع عرض اين دو نقطه .  است13 برابر 6
 ؟كدام است

1 (17
5

  2 (22
5

  3 (8
5

  4 (4
5

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

معادله ـ78
x x x x x x

 
    2 2 2

1 1 1
3 2 3 2 3

 ؟ داراي چند جواب است

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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xمعادله ـ79 x   2 5  ؟ چند ريشه دارد13

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  مجموع ريشهـ80 x   2 1 2  ؟ كدام است3

1 (16  2 (18  3 (2  4 (22  
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xاگر در معادله ـ81 x m  2 312 8 گاه مجموع مقادير ممكن براي  ها مربع جواب ديگر باشد، آن اب يكي از جوm؟ كدام است 

1 (1
2

  2 (1
2

  3 (2  4 (2-  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

x هاي معادله  جواب و اگر ـ82 x  2 5 2  باشند، حاصل A
             

2 22  ؟ كدام است2

1 (2  2 (32  3 (4   4 (84  
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هاي حقيقي معادله  مجموع جوابـ83 x x x x    2 23 1 3  ؟ كدام است1

  صفر) 4  6) 3  -6) 2  -3) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله ـ84
x

x x
  

2
1 2

1
 ؟ چند جواب دارد

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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اي  نقطهـ85 A ,2 x راس مربعي است كه يك قطر آن مطبق بر خط به معادله 1 y   ؟ است محيط اين مربع كدام است5

1 (12  2 (24  3 (48  4 (6  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  ريشهاگر ـ86 x m   24 8 1 هاي معادله   نصف ريشهx x  2 4 1  ،باشند m؟ كدام است 

  -1) 4  -2) 3  2) 2  صفر) 1
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xدر معادله ـ87 x m  213 15 تر باشد،   واحد از ريشه ديگر بيش1ها   اگر يكي از ريشهm؟ كدام است 

1 (15  2 (18  3 (16  4 (21  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله درجه دوم   ريشهx2 و x1اگر ـ88 x  2 3 4  باشند حاصل    A x x x x   
3 32 2

1 1 2 23  ؟ كدام است3

1 (54  2 (1 8  3 (216  4( 128  
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در مورد معادله درجه دوم ـ89 x x    22 1 2 2 2 1 ؟ كدام گزينه درست است 

1دو ريشه از ) 1
2

1دو ريشه از ) 2    .ترند  كوچك
2

  .ترند  بزرگ

  .دو ريشه مثبت دارد) 4    .ترند  كوچك1دو ريشه از ) 3
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟مجموع اين دو عدد كدام است.  است925مربعات دو عدد صحيح متوالي مجموع ـ90

1 (41  2 (43  3 (45  4 (47  
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نمودار سهمي ـ91 y f xاي كه در آن نمودار  ترين بازه بزرگ.  به صورت زير است y f x بالاي خط y x 2 كدام . ردگي  قرار مي
 ؟است

1 ( ,1 4  
2 ( ,1 3  
3 ( ,2 3  

4 (,  
 

1 3
2 2

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  مجموع مربعات جوابـ92 mx m   3 2 1  ؟هاي اين معادله كدام است مجموع جواب.  است4 برابر 

1 (1  2 (2  3 (5
2

  4 (3  
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xهاي معادله  يكي از جوابـ93 mx  2 3 3 مجموع مقادير براي .  دو برابر ديگري استm؟ كدام است 

1 (1
2

  2 (1
3

  3 (5
2

  4 (
2
3

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟مجموع معكوسات صفرهاي تابع درجه دوم كه نمودار آن در شكل مقابل رسم شده كدام استـ94

1 (2  
2 (3  
3 (6  
4 (4  
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ترين مقدار تابع  كمـ95 f x ax x  2 4  ؟ كدام استfحور تقارن نمودار تابع معادله م.  است1 برابر 3

1 (x 
7
2

  2 (x 
4
7

  3 (y  7
2

  4 (y  7
4

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 نمودار تابع aبه ازاي چند مقدارـ96   f x a x ax b   28؟ به صورت مقابل است 

1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  
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نمودار تابع ـ97 f x mx mx  2 2  ؟ كدام استmمجموعه مقادير ممكن . ها قرار دارد  همواره بالاي محور طول13

1 ( ,9  2 ( ,9  3 ( ,3 3  4 ( ,9  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

نمودار تابع ـ98 f x ax bx 2مقدار .  در شكل مقابل رسم شده است f ab؟ كدام است 

1 (3
2

  

2 (
3
2

  

3( 
5
2

  

4 (2-  
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اگر سهمي به معادله ـ99   f x a x x a    22 2 5  ؟ كدام استA از ناحيه سوم و چهارم نگذرد، حدود 2

1 (a  a يا 3  3    2 (a  3  
3 (a  2    4 (a  2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟ مماس استL2 و L1اي مطابق شكل، بر دو خط  دايرهـ100

1 (4
5

  

2 (4  
3 (5  

4 (2
5
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yهاي  دو خط به معادلهـ101 x 2 y و 4 x 3 1 اگر نقطه . اند  قطرهاي يك دايره2 ,1  روي اين دايره قرار داشته باشد، محيط آن كدام 4
 ؟است

1 (18  2 (3 2  3 (6 2  4 (12 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟ كدام استOABدر شكل روبرو، مساحت مثلث ـ102

1 (18  
2 (9  
3 (5/1  
4 (4  
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xاگر ـ103 k جواب معادله x x x

x xx


 

 2
1

2 24
xهاي معادله   باشد، مجموع جواب kx  22 15 1 ؟ كدام است 

1 (
3
2

  2 (3
2

  3 (5
2

  4 (
5
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر نقاط برخورد تابع ـ104 
/ /f x x x  25 7 5؟حت مثلث موردنظر كدام است با محورهاي مختصات رئوس يك مثلث باشند، مسا 

1 (15  2 (6   3 (3   4 (9  
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y روي خط Mنقطه ـ105 x   از دو نقطه 1 A , 3  و 1 B ,1اشدب  به يك فاصله مي . M Mx y2  ؟ كدام است24

1 (15  2 (24  3 (32  4 (1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله ـ106 x 3 23 2  .باشد مي………………  داراي 3

  دو ريشه منفي) 2    يك ريشه منفي) 1
  دو ريشه مثبت) 4  يك ريشه مثبت ـ يك منفي) 3
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xله هاي معاد اگر ريشهـ107 px  2 1 هاي معادله   ثلث ريشهx x q  22 12 9 حاصل .  باشدpq؟ كدام است 

1 (1  2 (2  3 (4  4 (6  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله   ريشه و 2اگر ـ108 mx m   2 1  باشند، حاصل 2؟ كدام است 

1 (4  2 (1
4

  3 (8  4 (1
8
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هاي معادله  اگر مجموع مربعات ريشهـ109 x a x a     23 1 2  1 برابرگاه محور تقارن سهمي   باشد آنy ax x a   2 28  كدام 1
؟است a   

1 (x  2  2 (x  2  3 (x 
7
11

  4 (x  
7
11

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر نمودار تابع ـ110 f x ax x a   2 4  ؟ كدام استa به شكل روبرو باشد، محدوده 3

1 ( ,4  

2 ( ,3 4  
3 ( ,1 4  
4 ( ,1   
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xمعادله ـ111 x   43 38 8  ؟ چند ريشه دارد6

  شمار بي) 4  3) 3  2) 2  1) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

axاگر عبارت ـ112 bx b 2 همواره منفي باشد، مجموعه مقادير ممكن براي b

a
 ؟ كدام است

1 ( ,4  2 ( ,4   3 ( ,1  4 ( ,1   
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نمودار تابع ـ113 f x ax x a   2 2 5 مجموعه مقادير ممكن براي . كند هاي مثبت قطع مي ها را در دو نقطه با طول  محور طول4 f 5 
 ؟كدام است

1 ( ,1 16  2 ( , 16  3 ( ,1   4 ( ,1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 به ترتيب روي توابع N و Mها طوري است كه نقاط y موازي محور MNخط  پارهـ114 f x x x  22 8  و 11 g x x x   2 4  قرار 5
xدارد، اگر  1  ؟ كدام استMN باشد، حداكثر طول 3

1 (3  2 (9  3 (6  4( 12  
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xمستطيلي داريم كه دو ضلع آن بر خطوط ـ115 y 2 y و 5 x 2  و يك راس آن نقطه 3 A ,4 اگر وسط اضلاع اين مستطيل .  هست1
 ؟مساحت چهارضلعي حاصل كدام است. را به طور متوالي به هم وصل كنيم

1 (6/1  2 (/8  3 (/4  4 (/2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xمعادله ـ116 x x    3 1  ؟ چند جواب دارد1

  يك جواب منفي) 2    يك جواب مثبت) 1
  بدون جواب) 4    دو جواب) 3
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صورت  به ABخط  مختصات دوسر پارهـ117 A ,3  و 8 B ,1  واحد از عرض 2 قرار دارد و طول آن AB روي عمود منصف Cنقطه .  است6
 ؟ كدام استCعرض نقطه . تر است آن كم

1 (13
3

  2 (14
3

  3 (5  4 (14  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

هاي تابع  اگر قدرمطلق تفاضل ريشهـ118 f x x x m   2 ؟گاه كدام گزينه صحيح است  باشد، آن3 برابر 

9ترين مقدار تابع  بيش) 1
4

  . است

9ترين مقدار تابع  كم) 2
4

  . است

9ترين مقدار تابع  بيش) 3
2

  . است

9ترين مقدار تابع  كم) 4
2

  . است
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نمودار تابع ـ119 f x ax bx c  2؟كدام گزينه درست است.  در شكل مقابل رسم شده است 

1 (a b      

2 (f     
 2

  

3 (b ac
2

4
  

4 (ac



  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟ كدام استfمجموع مربعات صفرهاي تابع .  در شكل مقابل رسم شده استfنمودار تابع درجه دوم ـ120

1 (8  
2 (16  
3 (32  
4 (36  
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xمعادله ـ121 a x a x    2  ؟ چند جواب دارد6

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

tشرط آن كه معادله ـ122 x

x x


2 1
 ؟ جواب داشته باشد، كدام استx براي 

1 (t 1    2 (t    
3 (t 1    4 (t , t   1 1   
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xكه معادله  شرط آنـ123 kx k   4 2 22 1  ؟ ريشه حقيقي متمايز باشد، كدام است3 داراي 

1 (k  1  2 (k 1  3 (k  1  4 (k    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

هاي معادله  ضرب جواب حاصلـ124
x x x

 
  2 2 2

1 3 7
1 2 6

 ؟ كدام است

1 (6-  2 (16-  3 (4-  4 (25-  
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xهاي معادله  اختلاف مربعات ريشهـ125 x    2 2 3  ؟ كدام است1

1 (12  2 (16  3 (32  4 (8  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

a، قرينه نقطه Bنقطه ـ126
A

 
  
 4 نسبت به نقطه O

 
   

2
x از خط B است و فاصله نقطه 1 y 2 5 برابر 3

مجموع مقادير . است5

 ؟ كدام استaممكن براي 

1 (2-  2 (2  3 (23-  4 (1  
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ه به نمودار سهمي با توجـ127 f x ax bx c  2 حاصل عبارت   2  ؟ كدام است22

1 (24  
2 (42  
3 (12  
4 (4   

  
  
  
  
  
  
  

د، ابعاد مستطيل  متر باش6اگر محيط پنجره . الاضلاع در بالاي آن بسازيم  اي به شكل مستطيل با يك مثلث متساوي خواهيم پنجره ميـ128

3 (؟چند متر باشد تا پنجره حداكثر نوردهي را داشته باشد
 .) فرض كنيد5/ را4

1 (,3 3
5 4

  

2 (,3 3
4 2

  

3 (,2 3
5 2

  

4 (,3 1
4 5
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xمعادله ـ129 x x     3 3 35 3 2 2 ؟باشد  داراي چند ريشه مي 

  صفر) 4  يك ريشه) 3  سه ريشه) 2  دو ريشه) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yدر شكل مقابل كه نمودار سهمي به معادله ـ130 ax bx  2  ؟ كدام است است، مقدار2

1 (2 2  

2 (4 2  

3 (2 2  

4 (4 2  
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 نمودار تابع aبه ازاي كدام مقادير ـ131   f x x a x a    2 21 2  ؟گذرد  فقط از ناحيه سوم محورهاي مختصات نمي1

1 (   , ,  1 1    2 ( ,1  

3 (, 
 
 

1 5
2 4

    4 (, 
 

51
4

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر از دامنه تابع ـ132 x ,f x x ax    21 3 y.  را حذف كنيم1 bشود  از برد آن حذف مي .a b؟ كدام است 

1 (2-  2 (2  3 (4  4 (4-  
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xهاي معادله   ريشه و اگر ـ133 x  2 2 5  باشند، حاصل   4  ؟ كدام است28

1 (99  2 (1   3 (1 1  4 (1 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  كدام گزينه در خصوص ريشه يا ريشهـ134 x

x






2 4 1
2  ؟ درست است2

  .ريشه ندارد) 1
  .يك ريشه مثبت و يك ريشه منفي دارد) 2
  .يك ريشه مثبت دارد) 3
  .دو ريشه منفي دارد) 4
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xادله  را طوري تعيين نمائيد كه معmـ135 x m   4 25 5 ؟ فاقد ريشه باشد 

1 (m 
5
4

  2 (m 
5
4

  3 (m  
5
4

  4 (m  
5
4

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

aهاي معادله  اگر جوابـ136 a x

xx x x x


 

   2 2
1

2 22 3 6
گاه   باشد، آن و 3 برابر   2؟ كدام است 

1 (2  2 (12  3 (3   4 (16  



  
 

 
69 

اگر تابع درجه دوم ـ137 y f x محور x و با خط  قطع كند 1 و 3ها را در دو نقطه به طولy x   متقاطع باشد 2اي به طول   در نقطه3
گاه تابع  آن y f x  3  ؟كند اي با كدام عرض قطع مي ها را در نقطهy محور 1

1 (2  2 (25  3 (3   4 (35  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ها تابع  اگر قدرمطلق تفاضل ريشهـ138 f x x x m   22  ؟گاه كدام گزينه صحيح نيست  باشد، آن4 برابر 1

1 (m 


71
8

  

9هاي تابع برابر  ريشه) 2
4

7 و 
4

  . است

yخط ) 3   بر تابع 8 f xمماس است .  

xخط ) 4 
1
4

  . محور تقارن تابع است
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axاگر تساوي ـ139 c

xx x x
 

  3 2
1

11 1
؟شود  برقرار باشد، كدام گزينه نتيجه ميx به ازاي همه مقادير  x  1 

1 (b c 1  2 (b c    3 (b c2  4 (b c3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

نقطه ـ140 A , 7 6 اگر نقطه .  دوسر قطر يك مربع هستندA و نقطه 5 ,9  ؟ باشد، مساحت اين مربع كدام استAA وسط 6

1 (36  2 (18  3 (9  4 (14  
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yاگر دو خط ـ141 x 4 y و 2 x m  24  ؟گاه كدام گزينه صحيح است الاضلاع منطبق باشند، آن  بر دو ضلع مقابل يك متوازي7

1 (mتواند باشد  هر عددي مي.  
2 (m3تواند باشد به جز   دي مي هر عد  
3 (m3تواند باشد به جز   هر عددي مي- 

4 (m3 و 3تواند باشد به جز   هر عددي مي- 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yاز برخورد خطوط ـ142 x ,y x   2 2 2 y و 1 x 4  ؟مساحت اين مثلث كدام است. آيد  با يكديگر مثلثي پديد مي3

1 (5  2 (5
2

  3 (1  4 (1
2
  

  
  
  



  
 

 
72 

xاگر ـ143  aهاي معادله   يكي از ريشه2 a x a

x x x x

 
 

   3 2
2 3 1

1 1 1
 ؟ باشد، ريشه ديگر اين معادله كدام است

1 (x  1    2 (x 
3
4

  

3 (x  
1
2

  .معادله ريشه ديگري ندارد) 4    

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

,اگر ـ144 هاي معادله درجه دوم   ريشه x c   22 2 8 هاي معادله  گاه ريشه  باشد، آنx bx c  2  به صورت  و 2 
حاصل . خواهد بود  ؟ كدام است 

1 (5-  2 (5  3 (4  4 (4-  
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xمعادله ـ145 x x x     ؟ چند جواب دارد2

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ146
 

1
 و 1

 
1

xهاي معادله   ريشه1 x  2 2 5  باشند، در اين صورت  و ؟باشند هاي كدام معادله مي  ريشه 

1 (x x  25 8 7     2 (x x  25 9 7   

3 (x x  25 8 2     4 (x x  25 8 7   
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xضرب  حاصلـ147 x x
x

x x

    
 

 

2
2 2 3

2
2 3 73

2 2 3
 ؟ كدام است

1 (4  2 (4-  3 (6  4 (6-  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xهاي معادله  مجموعه جوابـ148 a

x x x x
 

 2
3

 ؟ كدام استaمجموع مقادير ممكن براي .  فقط يك عضو دارد1

1 (4-  2 (3-  3 (1-  4 (5  
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 ؟وط به شكل زير كدام استضابطه سهمي  مربـ149

1 ( f x x x   22 2  

2 ( f x x x   22 2 1  

3 ( f x x x   2 2 2  

4 ( f x x x   2 2  

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

سه نقطه ـ150   B , ,A 2 1  و 12 C ,2 ها را با كدام طو xمعادله خط منطبق بر وتر اين مثلث محور . اند الزاويه ، سه راس يك مثلث قائم1
 ؟كند قطع مي

1) 4  -1) 3  1) 2  صفر) 1
2

  

  
  
  

  


